

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН им. ЛЕНИНА
БОЛЬШАЯ СПОРТИВНАЯ АРЕНА

29

СЕНТЯБРЯ
1966 г.

СОСТАВ КОМАНД

Ц С К А

1. Ионас Баужа
2. Владимир Пономарев
3. Альберт Шестернев
4. Дмитрий Багрич
5. Николай Антоневиц
6. Виталий Поляков
7. Иштван Секеч
8. Владимир Поликарпов
9. Владимир Федотов
10. Борис Казаков
11. Степан Варга

Капитан команды — А. Шестернев
Тренер — С. Шапошников

«ДИНАМО» (Москва)

1. Александр Ракитский
2. Вадим Иванов
3. Виктор Аничкин
4. Виктор Царев
5. Владимир Штапов
6. Валерий Маслов
7. Эдуард Мудрик
8. Игорь Численко
9. Геннадий Гусаров
10. Юрий Авруцкий
11. Геннадий Еврюжихин

Капитан команды — В. Аничкин
Тренер — В. Соловьев

Матч судит судья всесоюзной категории Юрий Бочаров.

Судьи на линии — судьи всесоюзной категории Павел Казаков и Николай Хлопотин (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередные матчи на первенство СССР по футболу на Большой спортивной арене нашего стадиона состоятся:

30 сентября — «Локомотив» (Москва) — «Торпедо» (Кутаиси). Начало в 18.30.

4 октября — «Локомотив» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). Начало в 18.30.

5 октября — международная встреча на Кубок обладателей кубков — «Спартак» (Москва) — ОФК «Белград» (Югославия). Начало в 18.30.

Заполните для себя:

Результат матча в пользу

Голы забиты (на какой минуте)

Лучше всех играли

ФУТБОЛ

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Заказ 1227

Цена 4 коп.

Тираж 12000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

XXVIII ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЦСКА — «ДИНАМО»
(МОСКВА)

В сорок девятый раз встречаются сегодня на первенство страны популярные московские команды ЦСКА и «Динамо». В прошлых поединках 19 матчей выиграли динамовцы, столько же армейцы, а в 10 состязаниях команды делили очки поровну. Правда, в мячах перевес имеют бело-голубые. Они забили в ворота армейцев 82 гола, а пропустили лишь 65.

Последний раз футболисты ЦСКА и «Динамо» играли ровно два месяца назад, в дни, когда внимание любителей футбола было приковано к чемпионату мира в Англии. Но, несмотря на необычайный интерес к мировому первенству, матчи которого транслировались по телевидению, немало поклонников футбола собралось на трибунах стадиона «Динамо» посмотреть последнюю игру первого круга.

Армейцы этот матч выиграли сравнительно легко. Линия обороны динамовцев, несмотря на то, что в защите было пять игроков, выглядела слабо. Армейцы имели немало голевых ситуаций, в воротах Ракитского побывало четыре мяча. В этом матче отличился центральный нападающий ЦСКА Казаков, забивший три мяча; один гол забил Федотов.

Но если вспомнить, сколько раз правый крайний армейцев Секеч упускал возможность увеличить счет, то станет ясно, что преимущество четырех нападающих ЦСКА над пятью защитниками «Динамо» было подчас подавляющим. Динамовцам удалось отквитать два мяча — оба забил Авруцкий. Но это произошло скорее всего из-за несогласованных действий вратаря (сначала Баужи, а потом Кудасова) и защитников, в самый последний момент понадеявшихся друг на друга.

В общем, эксперимент тренеров «Динамо», в этом ответственном состязании выставивших пять защитников, по существу привел к неудаче. А три форварда динамовцев — Вшивцев, Авруцкий и Еврюжихин постоянно наткнулись на плотный оборонительный заслон армейцев.

В нынешнем розыгрыше чемпионата страны сегодняшние противники выступают по-разному. Армейцы в настоящее время — единственная надежда москвичей. Только они еще могут поспорить в оставшихся играх с фаворитами сезона — динамовцами Киева. Команда ЦСКА — двукратный бронзовый призер последних двух первенств — в этом году, возможно, поменяет бронзу на медали из благородного металла. Во всяком случае, их стабильная игра позволяет делать такие перспективные выводы. И хотя к сегодняшнему дню футболисты ЦСКА занимают третью ступеньку в турнирной таблице, всем ясно, что это временное явление. Сейчас, когда девятнадцать коллективов первой группы провели неравное число игр, лучше всего вести учет потерянных очков. Киевляне потеряли 10 очков (27 сыгранных матчей), армейцы 14 — из 48 возможных, «Спартак» — 19, другие команды 20 и более.

У динамовцев столицы золотая середина: в 26 состязаниях они набрали половину возможного количества очков и занимают место в конце первой десятки.

Если команда ЦСКА нынче представляет собой, как никогда, сплоченный, монолитный коллектив, то о динамовцах этого не скажешь. Начав неплохо второй круг и одержав яркие победы над «Спартаком» и «Нефтяником», динамовцы не смогли развить свой успех и, более того, попали в полосу неудач. Ничьи стали чередоваться с поражениями, которые команда потерпела от торпедовцев, а затем от минских одноклубников.

Многие поклонники динамовского клуба возлагали большие надежды на второй круг. У всех в памяти хранились прошлогодние игры бело-голубых, когда они сумели преодолеть кризис и мощным финишным рывком буквально ворвались в пятерку ведущих команд страны.

Оптимизм связывался и с возвращением в команду двух участников первенства мира — Численко и Яшина. Однако и после этого команда не улучшила игру. А если судить строго о выступлениях Численко, то в некоторых матчах он был просто неузнаваем. Вспомним хотя бы эпизод с незабытым пенальти в кубковом матче в Минске. Или же примеры из недавних встреч в столице, когда Численко не мог завершить атаки партнеров; показательна встреча с «Шахтером», и особенно с киевлянами.

Конечно, за матч с лидером динамовцы не заслуживают упрека: все, что было в их силах, они сделали. Но если вспомнить, какие мячи не забили москвичи в начале первого тайма, то станет очевидным отставание в индивидуальном мастерстве ведущих игроков команды.

Если динамовцы последнюю встречу провели с лидером, то армейцы побывали в гостях у аутсайдера — одесских одноклубников. Они выиграли матч (1:0), но это, можно сказать, был поединок равных.

Итак, исход сегодняшней встречи, помимо традиционного, принципиального значения для обеих команд, должен пролить свет на дальнейший ход борьбы за золотые медали. Если выиграют армейцы, то, безусловно, они станут серьезной преградой киевлянам на их пути к званию чемпиона. Тогда вся острота чемпионата придется на игру в Киеве 4 октября.

Если одержат победу бело-голубые, то резко ухудшится положение армейцев и в то же время упрочится позиция украинских одноклубников.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Первая группа

Положение на 27 сентября

М.	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Динамо» (К)	27	18	8	1	53—12	44
2.	«Торпедо» (М)	28	14	7	7	45—27	35
3.	ЦСКА	24	14	6	4	52—30	34
4.	СКА (Ростов-на-Дону)	27	15	3	9	42—38	33
5.	«Нефтяник» (Б)	27	12	7	8	38—23	31
6.	«Пахтакор»	25	8	13	4	24—17	29
7.	«Спартак» (М)	24	11	7	6	33—28	29
8.	«Динамо» (Мн.)	27	10	9	8	32—29	29
9.	«Динамо» (Тб.)	26	9	9	8	32—25	27
10.	«Кайрат»	25	10	7	8	24—24	27
11.	«Динамо» (М)	26	9	8	9	35—29	26
12.	«Шахтер» (Д)	26	11	4	11	26—30	26
13.	«Зенит»	28	10	5	13	32—44	25
14.	«Черноморец»	26	6	10	10	23—30	22
15.	«Арарат»	26	6	8	12	18—41	20
16.	«Торпедо» (Кт.)	27	7	5	15	33—49	19
17.	«Крылья Советов»	26	3	11	12	17—36	17
18.	«Локомотив» (М)	26	5	4	17	19—38	14
19.	СКА (Од.)	27	1	9	17	12—40	11

Л. Григорьев